



**ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ГЛАЗ ЁРОС ДЕПУТАТ КЕНЕШ**

**Тридцать четвертая сессия Глазовского Районного Совета депутатов
первого созыва**

Р Е Ш Е Н И Е

30 апреля 2009 года

№ 328

г. Глазов

**О ходе реализации районной целевой
Программы «Комплексные меры противодействия
злоупотреблению наркотиками и их незаконному
обороту в Глазовском районе на 2008-2010 годы»**

Заслушав информацию заместителя главы Администрации Глазовского района Р.А.Абашева о ходе реализации районной целевой Программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Глазовском районе на 2008-2010 гг.», Глазовский Районный Совет депутатов отмечает, что в реализации данной Программы принимают участие структурные подразделения Администрации Глазовского района, УВД по г.Глазову и Глазовскому району, отдел Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по УР, муниципальное учреждение «Молодежный центр «Диалог», комиссия по делам несовершеннолетних.

Учреждениями культуры, образования, муниципальным учреждением «Диалог» проводятся всевозможные мероприятия, направленные на профилактику злоупотребления наркотиками и пропаганду здорового образа жизни.

В 2008 году отделом по делам семьи, молодежи, физкультуры и спорта, муниципальным учреждением «Молодежный центр «Диалог» организованы лагерные смены для подростков «группы риска» «СорокА», в организацию и проведение лагерной смены привлечены средства Государственного комитета по делам молодежи Удмуртской Республики в сумме 90,0 тыс.рублей.

Муниципальным учреждением «Молодежный центр «Диалог» проведена республиканская акция «Краски жизни», издаются буклеты и сборники по профилактике наркомании и СПИДа, в летний период планируется проведение антинаркотической акции «Мозаика в пришкольных лагерях», проведены социологические исследования, организуются конкурсы рисунков и плакатов, посвященных Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

В школах района проводятся классные часы, организованы профильные клубы, в Дзякинской и Октябрьской школах оборудованы кабинеты по профилактике употребления психоактивных веществ.

Наряду с этим, Глазовский Районный Совет депутатов отмечает, что несмотря на проводимые мероприятия, количество употребляющих наркотические вещества в районе увеличивается. Недостаточно публикаций о профилактике наркомании в средствах массовой информации.

Глазовский Районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию заместителя главы Администрации района Р.А.Абашева о ходе реализации районной целевой Программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Глазовском районе на 2008-2010 гг.» принять к сведению.

2. Отметить положительную работу муниципального учреждения «Молодежный центр «Диалог» по реализации целевой Программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Глазовском районе на 2008-2010 гг.».

3. Рекомендовать Администрации Глазовского района продолжить публикацию информации о профилактике наркомании, проводимой учреждениями культуры, образования, здравоохранения, не реже 1 раза в квартал.

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по местному нормотворчеству, вопросам местных налогов и сборов, законности и правопорядка Районного Совета депутатов.

**Глава муниципального образования
«Глазовский район»**

В.А.Терский

« ____ » _____ 20__ г.